TabsinyHble BblYUCIEHUNSA Ha KOMMbKOTEPE



Pe>xnMbl oTO6parxeHun

3J1IEKTPOHHOU Tabnunubl

1 PeXxum

1 PeXxum

oTobpaXkeHns dopMy/
A B C D E F
1 NPOAYKT |UeHa|nocTae |NpoAaHo| ocTanocb | BbIpydka
neHo
2 MOJ10KO C2-D2 B2*D2
3 tioaypm C3-D3 B3-D3
4 CJIMBKU C4-D4 B4*D4

A B C D E =
1 NpoAYKT |UeHa|nocTae |NpoJaHo |ocTarnoch |Bbipy4ka
JNEHO

2 Mosioko |3 100 100 0 300

3 cmemaHa (4,2 |85 70 15 294

4 meopoe (25 (125 110 15 274

5 toeypm 2,4 |250 225 25 540

6 CJ/iNBKI1 (3,2 |50 45 5 144
BCElO: (1652




[laHHbIEe B 3/1eKTPOHHOU Tabnuue

TeKCT

Yucno

dopmMmyna

TeKCT n 4yncna paccMaTpmBarTCA Kak

KOHCTaHTbl. I3MeHsATCa NyTeM
pefaKTUPOBaHMUS

dopMynbl aBTOMaTUYECKU
nepecymnTbiBAlOTCA NPpU N3MEHEHUN
3HAYEeHUN Ymncern




TeKCT

0 H@popMauunda, Kotopas He MOXET
6bITb BOCNpPUHATA TP Kak 4ncyio nnwu
popMya, BOCNPUHMMAETCA KaK TEKCT,

T.€6 CUMBOJIbHAasd MHPOpMauUUnA




YUucna

0 Uenble (25, -437)
1 BewecTBeHHbIE
C dpukcmpoBaHHOMN C nnasatoLen

TOUKOM TOUKOM
3, 1415 0, 5*%10°




YUucna

1 YuncnoBad KOHCTaHTa B popMe C
nsiaBatoLllen TOYKON TpaKTyeTCcs, Kak
MaHTUCCa, YMHOXeHHas Ha 10 B
CTerneHun, paBHOW NOPSAAKY

0, 5*%10° =0,5%*e9
1*¥1072 =1*e-2




dDopMybl

+ cnoxeHue;

- BbIYNTAHUE;

* YMHOXEHWue;

/ oenedHwue;

N BO3BeAeHune B CTeneHb;
[Topsa0K BbIMOHEHUS AENCTBUN:

N BO3BeAeHune B CTeneHb

* YMHOXeHune, / neneHue

+ cnoxeHune, - BblYNTaHUE

OO OO




MpuMmep

3anvcartb MaTeMaTUUECKME BblpaxeHus B Buae hopMy

ana OT. Bo Bcex dopMynax npeanosiaraeTcs
cneaytouiee pacnosioXXeHune nepeMeHHbIX BeSIMYNH B
ayenkax Tabnuubl: X - Al y - A2; z - AS.

MareMaTH4ecKkoe BbIpaKeHUe:

1) 2x + 3,5y2

XTYy

2)

|
0,7*x
vz

3)

®opmysa B IT:
1) 2*B2 + 3.5*B3*2

2) (B2 + B3)/(1 — B4)

3) 0.7*B2/B3*B4

4) B2 N +B3N3-B4N2

4) x*+y3-z°




dDopMybl

M13/45eN4
M13 « N4
45

JB5+ B6 SQRT(B5+B6)




